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Щоб протидіяти цій проблемі, ми вважаємо, що було б доцільно закріпити це поняття на 

законодавчому рівні, а саме: у кримінальний кодекс України. Так, деякі порівнюють рейдерство 

земельної ділянки з шахрайством, проте цього недостатньо, слід цю проблематику розширити 

та внести у кримінальний кодекс України у вигляді окремої статті та, щоб це протиправне 

діяння мало вищу міру відповідальності порівняно з шахрайством, а саме: штраф від трьох до 

чотирьох тисяч неоподаткованих мінімумів доходів громадян або громадськими роботами на 

строк від двохсот шести до двохсот восьми годин, або виправними роботами на строк до трьох 

років, або обмеженням волі на строк до п’яти років, щоб суб’єкти земельного права більш 

усвідомлювати наслідки своїх діянь, які планують це зробити. 

Таким чином, ми можемо зрозуміти, що рейдерство це глобальна проблема, яка виникла у 

сфері земельного права, тому що отримали недоліки в документальній та електронній 

реєстрації земель і прав на них. Проте на наше переконання, однією з найкращих способів, щоб 

випадків рейдерства на території України було менше, варто законодавцю це діяння закріпити у 

Кримінальному кодексі України та особи, які це вчиняють несли кримінальну відповідальність. 
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З метою визначення особливостей правовідносин щодо виробництва та введення в обіг 
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В теоріїдержави і права під об'єктом правовідносин розуміють те, на що ці правові 

дносини спрямовані та впливають.  

Під об’єктами аграрних правовідносин розуміють ті явища і предмети навколишнього 

світу, на які спрямовані суб’єктивні права та юридичні обов’язки учасників таких 

правовідносин [1,с. 35-36]. Об’єктами аграрних правовідносин виступають земельні ділянки, 

речі, майно, управлінська діяльність та праця учасників, їх поведінка та сільськогосподарські 

тварини [1,c.31] тощо.  

Оскільки при здійсненні аграрного господарювання, за вірними словами В.Ю. Уркевича, 

використовуються усі перелічені об’єкти, - земельні ділянки сільськогосподарського 

призначення,майнові об’єкти, праця фізичних осіб та інше, це дає змогу говорити про їх 

інтеграцію, нерозривне поєднання при виробництві сільськогосподарської продукції [2,c.108-

109]. Звідси й можна вести мову про сільськогосподарську діяльність як інтегрований об’єкт 

аграрних правовідносин. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text
https://pzmrujust.gov.ua/yurydychni-konsultatsii/144-yurydychni-konsultatsii/2091-reiderstvo-zemelnykh-dilianok-prychyny-ta-sposoby-podolannia-07032019
https://pzmrujust.gov.ua/yurydychni-konsultatsii/144-yurydychni-konsultatsii/2091-reiderstvo-zemelnykh-dilianok-prychyny-ta-sposoby-podolannia-07032019
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15#Text
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Сільськогосопдарська діяльність визначається у Словнику з аграрного права, як: 

«сукупністьдій з виробництва (вирощування), переробки та збуту с/г продукції». В свою чергу 

сільськогосподарське виробництво можна розуміти як: «вид господарської діяльності з 

виробництва продукції, яка пов’язана з біологічними процесами її вирощування, призначеної 

для споживання в сирому і переробленому виді та для використання на нехарчові цілі» 

[3,c.139].  

Окремим об’єктом виступає сільськогосподарська продукція, яка визначається у 

ст.14.1.234 ПК України як продукція/товари, що підпадають під визначення груп 1–24 УКТ 

ЗЕД, якщо при цьому такі товари (продукція) вирощуються, відгодовуються, виловлюються, 

збираються, виготовляються, виробляються, переробляються безпосередньо виробником цих 

товарів (продукції), а також продукти обробки та переробки цих товарів (продукції), якщо вони 

були придбані або вироблені на власних або орендованих потужностях (площах) для продажу, 

переробки або внутрішньогосподарського споживання. В.М. Єрмоленко пропонує включити 

переробку до поняття сільськогосподарської продукції та розглядати її, як: «усю сиру 

продукцію культурного рослинництва, тваринництва та рибництва, одержувану від 

сільськогосподарської діяльності, а також продукти її первісної переробки, здійснюваної 

безпосереднім її виробником» [4, с.62].  

Природні об’єкти є базисом для виникнення чи розвитку природних ресурсів, а, отже, є 

основою для виникнення (вироблення, вирощування) сільськогосподарської продукції (в тому 

числі органічної продукції (сировини)). Вказується на доцільність досліджувати об’єкти даних 

правовідносин за умови їх поділу за біологічними характеристиками та господарським 

призначенням на: об’єкти тваринного та рослинного світу, аквакультуру та бджільництво. 

Розкриваються особливості правового регулювання кожного з підвидів цих правові дносин. 

Визначено, що об’єкти органічного виробництва набувають властивостей органічної 

продукції завдяки дотриманню спеціальних правил її виробництва. З метою дотримання цих 

правил здійснюється цілий ряд заходів щодо державного управління та контролю, як, 

наприклад, агрохімічне обстеження сільськогосподарських угідь, насіннєва апробація сортових 

посівів та моніторинг навколишнього середовища й окремих природних об’єктів тощо. 

Показники даних заходів державного управління та контролю сприяють виявленню недоліків 

та впливають на забезпечення якості харчового продукту.  

Зроблено висновок, що дослідження питання про об’єкти органічного виробництва 

свідчать про динамізм аграрних правові дносин. Разом з науково-технічним розвитком та 

усвідомленням людством безцінності здоров’я та життя, гуманного відношення до тварин 

розширюється коло об’єктів аграрних правовідносин. Специфіка об’єктів даних правовідносин 

впливає на особливості прав та обов’язків суб’єктів при здійсненні виробництва органічної 

продукції (сировини) та відповідно специфіку державного управління та контролю. В той же 

час їх єдине призначення, як сільськогосподарської продукції – забезпечення продовольчої 

безпеки, вимагає дотримання законодавчовизначених вимог до цього виду продукції. Отже, 

правовий режим сільськогосподарської продукції поширюється й на органічну продукцію 

(сировину) з необхідністю враховувати особливості правового статусу природних ресурсів, що 

використовуються при її виробництві та принципів органічного сільськогосподарського 

виробництва 
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